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Markó Béla, az RMDSZ elnöke utalt arra, hogy a kormány parlamenti vita lehetősége nélkül
kívánja előterjeszteni a tervezetet. Ezzel a sajátos megoldással általában nem ért ugyan egyet
az RMDSZ, mégis úgy véli, hogy a jelenleg rendkívül megosztott parlamentben, ahol amúgy is
erősödik az elnökválasztási kampány miatt a magyarellenesség, egy parlamenti vita csak
rontaná a magyar nyelvű oktatás ügyét.

A demokrata-liberális és a szociáldemokrata pártból álló kormány szeptember 15-én terjeszti a
parlament elé az oktatási törvényt, illetve az egységes közalkalmazotti bértábláról, valamint az
országos ügynökségek átszervezéséről szóló jogszabály tervezetét.

 A bukaresti Új Magyar Szó ismertetése szerint a tervezet Ecaterina Andronescu oktatási
miniszter elképzeléseit vette át a kisebbségi oktatásról szóló fejezetében. Eszerint Románia
földrajzának és történelmének tanítása továbbra is az állam nyelvén történne. Kisebb
előrelépést jelent, hogy a román nyelv és irodalom oktatása immár nemcsak az elsőtől a
negyedik, hanem az ötödiktől a nyolcadik osztályig tartó oktatásban külön tanterv szerint
történne, a középiskolában azonban maradnának a román diákoknak szóló tankönyvek és a
tanterv sem változna.

 Markó Béla kedden az MTI érdeklődésére megállapította: általában nem ért egyet a sajátosan
romániai megoldással, azaz a "felelősségvállalással", mégis úgy véli, hogy a jelenleg rendkívül
megosztott parlamentben, melynek soraiban amúgy is erősödik az elnökválasztási kampány
miatt a magyarellenesség, egy parlamenti vita csak rontaná a magyar nyelvű oktatás ügyét.
Ráadásul a parlamentben nincs következetes többségi koncepció az oktatás reformjának a
kérdésében. Emlékeztetett arra, hogy van külön tervezete az ellenzéki liberális pártnak, a
kormányban lévő szociáldemokratáknak és azok koalíciós partnerének, a demokrata liberális
pártnak is, ezekből készült most valamilyen "szintézis".
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